



## Председатель СК России поручил организовать процессуальную проверку по информации об аварийном состоянии исторического здания в Санкт-Петербурге



В эфире регионального телеканала сообщалось о бездействии уполномоченных органов по сохранению объекта культурного наследия «Дача Фаберже К.Г. (А.К.)». В настоящее время происходят усугубление аварийного состояния и утрата значительной части предметов декоративно-прикладного искусства здания, однако действенных мер не принимается.

*Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. провести по данному факту процессуальную проверку и представить доклад.*

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761907>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---